

Tlačová správa

Inovácie pre čistejšie ovzdušie: ARRIVA úspešne ukončila testovanie inovatívnych brzd v Bratislavskom kraji

Bratislava, 17. december 2024 – V týchto dňoch sa úspešne skončilo dlhodobé 16-mesačné testovanie ekologických brzd od talianskej spoločnosti Brembo na piatich autobusoch ARRIVA Mobility Solutions, ktoré je súčasťou európskeho projektu Re-Breath. Inovatívne brzdy boli navrhnuté s cieľom zlepšiť kvalitu ovzdušia na zastávkach, rušných križovatkách a v ich okolí, ale tiež predĺžiť ich životný cyklus, čo má významný ekologický aj hospodársky dopad. Po ukončení testovacej fázy boli brzdy odoslané do Talianska na analýzu, ktorá poskytne cenné poznatky pre budúcnosť ekologickej dopravy.

Ďalším krokom projektu bude vyhodnotenie výsledkov testovania a príprava plánov udržateľnosti celého projektu. Spoločnosť ARRIVA, ako slovenský partner projektu Re-Breath, zároveň pripravuje v marci 2025 medzinárodnú odbornú konferenciu, ktorá predstaví nielen samotný projekt, ale bude sa venovať aj témam, ako sú elektromobilita, eco-coaching, bikesharing a možnosti financovania projektov bezemisnej dopravy z prostriedkov Európskej únie.

„Sme hrdí, že môžeme byť partnermi európskeho projektu Re-Breath a aktívne sa zapojiť do vývoja reálnych riešení pre čistejšie ovzdušie a udržateľnú dopravu. Výsledky testovania takýchto inovatívnych brzd majú potenciál formovať budúcnosť verejnej dopravy nielen na Slovensku, ale aj v celej Európe,“ uviedol **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

Projekt Re-Breath a inovatívne brzdy od spoločnosti Brembo

Inovatívne ekologické brzdy vyvinula spoločnosť Brembo, globálny líder vo výrobe brzdových systémov. Tieto brzdy, homologizované a certifikované, boli na Slovensku testované na 5 autobusoch premávajúcich na trase Bratislava – Pezinok v Bratislavskom kraji. Testovanie je súčasťou projektu Re-Breath, ktorý je podporovaný z programu LIFE Európskej únie. Partnermi projektu sú spoločnosti ARRIVA na Slovensku, Arriva Italia, Brembo, talianske Národné výskumné stredisko (CNR) a mesto Bergamo.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk